
Вариант № 2166207

1. За​да​ние 1 № 506607. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния .

Ответ: -0,21
2. За​да​ние 2 № 506425. Най​ди​те сумму чисел  и 

Ответ: 3040
3. За​да​ние 3 № 83781.

 
Студент получил свой первый гонорар в размере 900 рублей за выполненный перевод. Он решил на все полученные

деньги купить букет лилий для своей учительницы английского языка. Какое наибольшее количество лилий сможет ку‐
пить студент, если удержанный у него налог на доходы составляет 13% гонорара, лилии стоят 120 рублей за штуку и букет
дол​жен со​сто​ять из не​чет​но​го числа цве​тов?
Ответ: 5

4. За​да​ние 4 № 510680. Количество теплоты (в джоулях), полученное однородным телом при нагревании, вычисляется

по фор​му​ле  где c — удель​ная теплоёмкость  m — масса тела (в кг), t1 — на​чаль​ная тем​пе​ра​ту​ра

тела (в кель​ви​нах), а t2 — конечная температура тела (в кельвинах). Пользуясь этой формулой, найдите Q если t2 = 608 К, 

 m = 3 кг и t1 = 603 К.

Ответ: 9000
5. За​да​ние 5 № 26811. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния .

Ответ: -25
6. За​да​ние 6 № 25255.

В пачке 500 листов бумаги формата А4. За неделю в офисе расходуется 300 листов. Какое наименьшее количество пачек
бу​ма​ги нужно ку​пить в офис на 6 не​дель?
Ответ: 4

7. За​да​ние 7 № 100787. Ре​ши​те урав​не​ние . (По​вто​ря​ет​ся с №77369)
Ответ: -6

8. За​да​ние 8 № 506781. На плане указано, что прямоугольная комната имеет площадь 15,7
кв.м. Точные измерения показали, что ширина комнаты равна 3,2 м, а длина 5 м. На сколько
квад​рат​ных мет​ров пло​щадь ком​на​ты от​ли​ча​ет​ся от зна​че​ния, ука​зан​но​го в плане?
Ответ: 0,3

9. За​да​ние 9 № 510240. Установите соответствие между величинами и их возможными значениями: к каждому элемен‐
ту пер​во​го столб​ца под​бе​ри​те со​от​вет​ству​ю​щий эле​мент из вто​ро​го столб​ца.
 

ВЕ​ЛИ​ЧИ​НЫ  ВОЗ​МОЖ​НЫЕ ЗНА​ЧЕ​НИЯ

А) рост но​во​рождённого ребёнка
Б) длина реки Ени​сей
В) тол​щи​на лез​вия брит​вы
Г) вы​со​та горы Эль​брус

 

1) 4300 км
2) 50 см
3) 5642 м
4) 0,08 мм

 
В таб​ли​це под каж​дой бук​вой ука​жи​те со​от​вет​ству​ю​щий номер. 

A Б В Г

    

Ответ: 2143
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10. За​да​ние 10 № 320210.  Вероятность того, что батарейка бракованная, равна 0,06. Покупатель в магазине выбирает
слу​чай​ную упа​ков​ку, в ко​то​рой две таких ба​та​рей​ки. Най​ди​те ве​ро​ят​ность того, что обе ба​та​рей​ки ока​жут​ся ис​прав​ны​ми.
Ответ: 0,8836

11. За​да​ние 11 № 509756.  На рисунке жирными точками показана цена золота на момент закрытия биржевых торгов во
все рабочие дни с 3 по 24 октября 2002 года. По горизонтали указываются числа месяца, по вертикали — цена золота в
долларах США за унцию. Для наглядности жирные точки на рисунке соединены линией. Определите по рисунку наимень‐
шую цену зо​ло​та на мо​мент за​кры​тия тор​гов в пе​ри​од с 4 по 16 ок​тяб​ря. Ответ дайте в дол​ла​рах США за унцию.

Ответ: 313
12. За​да​ние 12 № 18609.

Строительный подрядчик планирует купить 10 тонн облицовочного кирпича у одного из трех поставщиков. Вес одного
кирпича 5 кг. Цены и условия доставки приведены в таблице. Во сколько рублей обойдется наиболее дешевый вариант по‐
куп​ки?

По​став​щик Цена кир​пи​ча 
(руб. за шт)

Сто​и​мость до​став​ки 
(руб.) Спе​ци​аль​ные усло​вия

А 51 8000 Нет

Б 52 7000 Если сто​и​мость за​ка​за выше 100 000 руб., 
до​став​ка бес​плат​но

В 56 5000 При за​ка​зе свыше 125 000 руб. 
до​став​ка со скид​кой 50%.

Ответ: 104000
13. За​да​ние 13 № 245375.  Найдите тангенс угла  многогранника, изображенного

на ри​сун​ке. Все дву​гран​ные углы мно​го​гран​ни​ка пря​мые.
Ответ: 2
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14. За​да​ние 14 № 509679.  На рисунке изображены график функции и касательные, проведённые к нему в точках с абс‐
цис​са​ми A, B, C и D.
 

 
В правом столбце указаны значения производной функции в точках A, B, C и D. Пользуясь графиком, поставьте в со‐

от​вет​ствие каж​дой точке зна​че​ние про​из​вод​ной функ​ции в ней.
 

ТОЧКИ  ЗНА​ЧЕ​НИЯ ПРО​ИЗ​ВОД​НОЙ

А) A
Б) B
В) C
Г) D

 

1) −0,5
2) −2
3) 1,5
4) 0,3

 
За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

А Б В Г

    

Ответ: 2431
15. За​да​ние 15 № 27408.
В тре​уголь​ни​ке  угол  равен 90°, тан​генс внеш​не​го угла при вер​ши​не  равен 

, . Най​ди​те .

Ответ: 4

16. За​да​ние 16 № 27174. Объем шара равен 288 . Найдите площадь его по‐
верх​но​сти, де​лен​ную на .
Ответ: 144
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17. За​да​ние 17 № 506360.  Каждому из четырёх чисел в левом столбце соответствует отрезок, которому оно принадле‐
жит. Уста​но​ви​те со​от​вет​ствие между чис​ла​ми и от​рез​ка​ми из пра​во​го столб​ца.
 

ЧИСЛА  ОТ​РЕЗ​КИ

А) 

Б) 

В) 
Г) 

 

1) [0;1]
2) [1; 2]
3) [2; 3]
4) [4; 5]

 
За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

А Б В Г

    

Ответ: 2314
18. За​да​ние 18 № 506751.  В группе учится 30 студентов, из них 20 студентов получили зачёт по экономике и 20 сту‐

ден​тов по​лу​чи​ли зачёт по ан​глий​ско​му языку. Вы​бе​ри​те утвер​жде​ния, ко​то​рые сле​ду​ют из при​ведённых дан​ных.
В этой груп​пе

 
1) не менее 10 сту​ден​тов не по​лу​чи​ли зачёта ни по эко​но​ми​ке, ни по ан​глий​ско​му языку
2) хотя бы 10 сту​ден​тов по​лу​чи​ли зачёты и по эко​но​ми​ке, и по ан​глий​ско​му языку
3) не боль​ше 20 сту​ден​тов по​лу​чи​ли зачёты и по эко​но​ми​ке, и по ан​глий​ско​му языку
4) найдётся сту​дент, ко​то​рый не по​лу​чил зачёта по ан​глий​ско​му языку, но по​лу​чил зачёт по эко​но​ми​ке.

 
В от​ве​те за​пи​ши​те но​ме​ра вы​бран​ных утвер​жде​ний без про​бе​лов, за​пя​тых и

дру​гих до​пол​ни​тель​ных сим​во​лов.
Ответ: 23

19. За​да​ние 19 № 507056.  Найдите наименьшее четырёхзначное число, кратное 11, у которого произведение его цифр
равно 12.
В от​ве​те ука​жи​те наи​мень​шее такое число.
Ответ: 1232|2321

20. За​да​ние 20 № 506292.  Хозяин договорился с рабочими, что они выкопают ему колодец на следующих условиях: за
первый метр он заплатит им 4200 рублей, а за каждый следующий метр — на 1300 рублей больше, чем за предыдущий.
Сколь​ко денег хо​зя​ин дол​жен будет за​пла​тить ра​бо​чим, если они вы​ко​па​ют ко​ло​дец глу​би​ной 11 мет​ров?
Ответ: 117700
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